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ELŐFIZETÉSI DÍJ;
Egész evre 5 korona. 

Egyes szám ara 10 filler.

Kiadó és laptuiajdonos:

Ifj. Scheppel Gyula.

Fúzió.
Valamikor régen, mikor ősapánk 
.Kläre!'1 szavától rendültek határiak,
Xem fuzionáltak, nem n ag y k ép ü s köd lek, 
futott honfi vérből a legkisebb rögnek.

Xyakunkon a német, oláh, szerb és horvát 
Orrunkat fricskázzák gúnyosan e hordák, 

Mondhatni a végnek már a küszöbén állunk. 
S mi mellünket verve csak fuzionálunk.

Hát kell a magyarnak eféle tákolmány, 
Mikor a vész felleg már a hegyek ormán, 
Hol az egyetértés ? az a szentelt régi . . . 
Mellyel maroknyi nép a jogait védi.

Vagy mű dolgok után futkos már e nemzet. 

Kit német verő ős szebb jövőre nemzett.
Ha a dolog igy áll. nincsen is mit várnunk. 
Látszat a kenyerünk, hát fuzionáljunk.

Majd a német, oláh. szerb, töt és a horvát 
Összetart szó nélkül és nem fuzionál.
Mi szivünk szavára majd csak akkor hajtunk. 
Mikor huszonötöt elvertek már rajtunk.

és megóvó intézet Debreczen, Piac-u, 42. 
(Lamprecht-palota.) Molykár elleni megóvás 
végett kedvező feltételek mellet elfogadok: 
téli bundákat, női gallérokat, szőnyegeket, 
karmantyúkat stb. iM’n ff./i«! » szűcs.

Tisztelettel »‘9“ Ö/Uld, mester

Első erdélyi géperőre berendezett kőfaragó-műhely és sírkő-gyár. jS!!4|1ÍÍSíl?«C uwimE*nuín istene JÓZSBf-|it 25.
GERSTENBRE1N TAMÁS Kolozsvárt, Dszsma-u. 21.

szobrász és kőfaragó-mester, o» Fiók-telepek Nagyvarad, Nagyszeben, Déva es Banpatak,

Debreczen, május 30
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SZERKESZTOSEG es KIADOHIVATAl
Hunyadi-utca 19-ik szám. 

Kéziratok nem adatnak vissza.
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Debreczeni suhogó.
Végű Gyula főkapitány felhívást 

bocsájtott ki a veszett kutyákhoz, hogy 
24 óva alatt hagyják el a várost, mert 
ellenkezőleg szigorú eljárást indít elle­
nük.

Degenfeld József gróf kijelentette, 
hogv lankadatlanul munkálkodik az 
egyetem felállításán. Tehetséges 
öreg ur.

A pénzintézeti tisztviselők debre­
czeni kongresszusán még a következő 
előadók fognak szerepelni: Ungvári 
József a biglibank jogszabályairól, lo­
vag Chilinszky a Béla-kasszaügv- 
kezeléséről. B i c z ó Gyula — Hogy kell 
bankolni? Stern Xáczi — A baccarat ~ 
hatása a magán vagyonra stb.

Hauer Bérezi kioszkját néhány szenvedélyes játékos 
indítványára ezután K i - o s z t ? - n a k nevezik.

A végrehajtók kongresszusának napján sokan Mike- 
pércsre vándorolnak.

Még a magas és komoly egyházkerületi gyűlésen is 
terem humor. Barkó Jenőt választották meg egyik egye­
temi tanárnak, mikor az eskü letevéséről volt szó, valaki 
megjegyezte:

— Na ez Barkó szentelés lesz.
— Behogy. inkább barka-szentelés.
Nyiri Lajos Sóvágó cinkostársa meghalt IIláván. Ér­

tesülésünk szerint Nyiri nem. mint a lapok írják, tüdőgy"el­
adásban. hanem ügyvédi honoráriumban pusztult el.

Thaly Kálmán fontos kijelentéseket tett az egyetem ér­
dekében. Mióta a szemét megoperálták, jobban meglátja 
Bebreczen érdekeit.

A Nagyerdő fáit erősen pusztítja a hernyó. Pedig ki­
vált vasárnaponként sokan hernyóznak a Nagyerdőn.

A városnál megüresedett négy állásra nettó hetve­
nen pályáztak, dacára annak, hogy a pályázati feltételek­
nek egyik pontja megkívánta, hogy a pályázó vezérem­
berekkel. esetleg egy-két bizottsági taggal sógorságban- 
komaságban legyen.

A rendőrség valami botrányos szerelmi ügyletből 
kifolyólag egy viharos múltú nőt el akart toloncoltatni. 
Be miután ez egy nagy úri családdal van rokoni össze­
köttetésben. hirtelen megszüntették ellene az eljárást. Na 
ja, a szállóige is azt mondja: Ali kezei hosszúak.

A lóversenyen nagyon jól futottak a lovak Be még 
jobban futott el néhány ember pénze a totalizatőrön.

Bohuniczky Ferenc a széles körben nem ismert kc- 
rékpár-spotsman saját magával versenyt rendezett és ő 
lett az első.

A balpártnak a körhelyisége megnyílt. Szóval kör 
már van, de hol van a párt ?

Nincs idegen forgalom Debreczenben. panaszkodtunk 
ezelőtt. Most már nem lehet panaszra okunk. A sáskák 
Marokkóból jöttek

Juhász Ignác összes cl nem mondott beszédeit ki­
adja. A diós győri papírgyár egész évi készletét lefog­
lalták, mert hir szerint Juhász Ignác elmondott beszédeit 
ki is fogja nyomatni.

Suchan Rezső a lóversenyekről felvételeket csinált. 
Az Uránusban be fogja mutatni a győztes lovakat, de nem 
részletekben.

Nagy népcsödiiletet okozott tegnap a főtéren, hogy 
Pósalaki Mihály polgári biztos klakkban, frakkban és 
lakkban jelent meg az utcán.

Márk Ferenc egyházi tanácsbirótól megvonta a bi­
zalmat Tisza István gróf indítványára az egyházkerület 
Hja, igy van az. Nem elég névtelenül irta Márk ur azo­
kat a bizonyos leveleket.

Nagy Lajos hentes a múltkoriban levágott egy disz­
nót és 1500 koronát nyert rajta. Az igaz, hogy a disznó 
tök-ász volt.

Zoltai Lajos muzeumőr a sok ásatásban már annyira 
ment, hogy legközelebb a saját reményeinek sírját fogja 
megkeresni.

Csurka István a ref tanítók majálisán „Mért is sze­
retnek oly nagyon a presbyteriumban" saját szerzeményű 
dalt adta elő.

Darvas Béla önkéntes tűzoltó oly sikerrel oltja a 
Bundában a saját szomját, hogy megkapta a koronás ér­
demkeresztet.

József főherceg Debreczenben járt. Ez alkalommal 
Hauer Bertalant szép kitüntetésben részesítette. Automo­
biljával a Royal előtt haladt el.

Örült meleg van. 25 fok Celsius — és a tisztviselők 
fizetésrendezése mégis befagyott.

Csendőröket hozattak a sztrájkolok megfékezéséret 
így van az, a kőműves segédek miért nem fogadták el a 
bárcát: ha volna bárcájuk, most nem erőszakoskodnának 
velük.

A múlt héten mozgalmas volt a színház környéke. A szín­
művészeti akadémia végzett növendékei adtak elő három estén 
klasszikus darabokat. Olyan pompás előadásokat a színi évad alatt 
Zilahy társulatától sem láttunk. Hanem azért ugyan csekély volt az 
érdeklődés. Szellemesen jegyezte meg erre valaki:

— Olyan a debreczeni publikum, mint az a férj. akinek fele­
sége mindig kozmás ételt adott, és mikor a férj egyszer jó ebédet 
kapott, azt sehogyan sem tudta megenni. Annyira hozzá volt szokva 
a kozmás ételhez.

A köztisztasági szabályrendeletbe, tekintettel a vá­
rosban uralkodó pletyka járványra, be kellene vonni, hogv 
mindenki a maga háza előtt seperjen.

Krausz Matyó a gazdag, ismert gentleman komoly 
munkára adta magát. Bibliafordítással foglalkozik Az igaz 
hogy csak 32 oldalas bibliáról van szó.

Vetéssy Béla iparügyi fogalmazó véleményt adott 
az uj ipartör vény-tervezetről. Ebből kifolyólag az egész 
tervezetet a kormány sutba vágja és Vetési Béluska út­
mutatása szerint csinálja meg.

Sorsunk.
Rád halmozott minden jót, 
Minden bájost, szépet, 
Örömében teremtett 
A jó Isten téged.

Rád halmozott minden bajt, 
Ahogy rcád leltem, 
Bánatában teremtett 
A jó Isten engem.

Párbeszéd. Egyik ur: Ez a Thaly egy jött-ment. 
Másik ur: Hogy meri ezt mondani, erre a kiváló 

férfiúra ?
Egyik ur: Hát hogy ne volna az. Most jött és 

már is elment.

Mindennemű ruhák
== tisztítását és festését

szépen és jutányosán eszközli

KflNT 7 ifi 7gőzerőre berendezett kelmefestő 
“LlllUZ/ dUL JLl es vegyészeti ruhatisztító mtezete
Debreczen, Vár-u. 3 sz. (zenede epület) és Batthyány u. 2.

Janatka Alajos virágkereskedése Debrecen, Piac-utca 59. sz. 
Kertészeti telep Miklós-utca végén, Posta-kert 37.
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A debreczeni közönség legkellemesebb kiránduló helyét a

BOCS KAY VIGADÓ-t
1908. évi május hó 3-án megnyitottam. Tisztelettel

SCHWARTZ, vendéglős.
!® ít’ TI IT TTIT tS -TV XP utamri'1* haza érkezve, a modern szabá- 
$#^111*1 UlffiAff szat bármely ágában tanítványokat tani- — —— 

v tásra fölveszek, antau v. férfi-szabó, 
szaktanító. Debreczen, v Batthyány-utca 4-ik szám

Sóhaj Etek cliurnista merengései.
A diurnista bűneit az úristen a menny­

ben meg kell, hogy bocsássa, mert a földön 
még — paradicsomra sem telik.

Az én álmaim tepertővel kezdődnek és 
— sajnos, — kenyérrel végződnek.

Az orvos toro .tágulást konstatált rajtam, 
amit hivatalomra nézve, sajnos, sehogyse u 
érthetek.

J\ mozi előtt
Baka: Hun vótál Julcsa ? A moziba ?
J u 1 c s a : Ott vótam, de nem megyek többet, mert 

mikor én megyek, mindig rövidet mutatnak.
Baka: Na, gyere én velem eccer, akkor láthatsz 

hosszút!

Bihari pontok.

A forróságot legjobban ellensúlyozza a 
— hideg koszt. Itt tiz évi tapasztalatom beszél.

Ha annyi sört fogyasztanék, mint tintát, 
sorsommal meg volnék elégedve.

Diurnista sorsát — polgármester bírja.

Wlá

B
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„APOLLO“ mozgofenykepszin 
ház Kolozsvárit,

Mátyás király tér 26. sz.
Erdély legnagyobb mozgófénykép eladási és kölcsönző vállalat. Teljes 
gépek és felszerelések. Nagy választékban uj és keveset használt 
filmek jutányos gyári áron. Hivatalos órák naponta 10 12 óráig.

Mikor Benes hentes előtt megyek el, 
mindig ez a dal jut eszembe : ..Temetem a legszebb álmom7 . . . “

Csinos Pista levele Szitás öulcsához.
— Julcsa!

ügy peccem már hallod-i, 
hogy te csak molkázol vélem, 
az öreg fijuval. Na húszén tu­
dod kutyánál az egres tesvír.
— Dopparájen reexum! — azt 
a sárga káván nőtt mivoljtát 
a Kábán cseperedett ídűs nagy­
anyádnak hallod-i! — Hát mit 
gondolsz te magadrul Julis, 
hogy infanteriszttel van dógod 
oszt hu mini huszár firerrel 
ijeszgcc, mi? Hisz a mider öjjik 
meg s/.ójj, hogy mit akarsz ?
Se kőcsig, se elemózsia. Hát 
Juli ez igy nem íorsriftos tu- 
d"d i. Így le is ut, fel is, másé 
lesz a risztung. Azír beszilek,- 
tudod i, mer nem kedvelem a 
urhatnámságot. Lígy paraszti 
jány, akibe születtél, oszt ne 
nagyon ugrájj, mer ugv meg­
váglak, hogy bele bolondulsz.
Majd jó vónék még nagy vásár­
kor, azír fizettem bé irtod a 
forgó komódijába, hogy igy bánsz el vélem? Vigyázz Julis, mer 
megkenlek vasárnap dílután, vélem nem jáccol Julis, mer ismersz 
milyen kominv termiszetü ember vagyok. Jó lesz hát mozgatni azo­
kat a koronákat, mer sokkal kötöd be a zsák száját.

Haragos kedvesed 
Csinos Pista, 

cs. kir. káplár helyből.

— Drótnélküli távirat Nagyváradról. —
A lakásnyomorról statisztikát csinált Lukács 

Ödön tanácsos. Megható módon derül ki a hideg szám­
adatokból, hogy a kanonokok egynémelyike kénytelen 
egy-egy rongyos nyolc szobás lakásban meghúzódni, 
hogy Ilillinger Maxi féltett angyalkái a Zöldfában má­
sodra agukkal laknak, söc rendszerint a hadsereggel kell 
megosztani a kvártélyukat.

A biharmegyei gazdasági egylet kosár kiállí­
tást rendez Váradon. Mint értesülünk, kiállítják azokat 
a finom müvü kosarakat, amiket a katona városi eladó 
leányok adtak újév óta a kellemetlen kérőknek, a „Nagy­
várad"' papírkosarát tavaszi verstartalommal, továbbá a 
rendőrség dicsőségét hirdető kéziratokkal, amelyek 
közlésére nem volt soha alkalom. Kiállítják még azt a szájkosarat 
is, amit a kormány kihullajtott a házszabály revíziós törvényből.

A vízhiány olyan mérveket öltött, hogy a főmérnök el akarja 
záratni a vízvezetéket. Dancse János uram azt indítványozta a ve- 
lenczei földiéivé< egyletben, hogy verjék csapra a városházán a víz­
vezetéket, s szállítsák a város kasszájába az ős zes vizeket, a ven­
déglők pincéit pedig szigorúan ellenőrizzék: majd nem kell a viz- 
hiánytól tartani. Reméljük a főmérnök ezekután künn van a vízből.

A szezon óriási szenzációja, hogy a legutóbbi két napban 
a polgármester nem utazott Budapestre. Csakugyan, igazán bizony 
Isten itthon maradt. A városban nagy az öröm. s a színháznál ki­
tűzték a heti műsort, annak az ünnepére, hogy a polgármesternek 
már nem kell Pestre mennie, mert az összes referenseknél. az össz- 
miniszteriumokban, Wekerlénél, Barabásnál, Simkó Józsefnél, Hencz 
Károlynál, Sümegi Vilmosnál, a felséges királynál és a német csá­
szárnál elintézte, keresztül vitte, minden akadályt letörve, hogy a 
nyári színkört felépitik.

Dr. Kurhinder Edét közgazdasági előadóvá nevezték ki. Kur- 
liinder doktor kitűnő előadó képessége közismereti!, de azt hisszük, 
mióta a Fekete sas a vidék legnagyobb palotája a zseléből épül, már 
mindent előadóit.

A 13-ik patikát is megszavazta a közegészségügyi bizottság. 
Maholnap már olyan embereknek is betegeknek kell lenni, mint 
Fröhlich János, Karger Sándor, Korda Bandi, Leszkay János és 
Czeglédv Jerémiás, ha minden patika meg akar élni.

A belügyminiszter elrendelte, hogy orfeumnak és cirkusz­
nak. amíg a színtársulat játszik, ne adjanak engedélyt. Igaza van a 
miniszternek. Hát kell különb cirkusz meg orfeum, mint a színház ? 
Sőt még olyan cirkusz, hogy a direktornak lovakat se kell tartani. 
Többnyire lóvá teszi a közönséget.

A primadonna tolvaját lázasan kutatja az egé=z rendőri 
apparátus. Azóta fogtak egy csizmadia", egy kanárit és két legyet. 
Mindenikröl kiderült, hogy a lopás idején a ház. körül ólálkodott.

Mi a szerelem ?
Nem gyerekjáték a szerelem, 
Lehet mindenütt hallani.
S ezt az érvek súlya alatt már 
Magam is kezdem vallani.

De amióta a szerelmet 
Tetszésem szerint kezelem, 
Sajnos, látom, hogy bizony csak 
G yere k-játék a szerelem.

Pütt.

Meg van oldva,
hogy Kolozsvárt a legkitűnőbb izü péksüteményeket csakis 

Vll !tor EorOnP készíti i Paris és Unió-utca sarok). Naponta há­
ld I lu! rClClIu rom sütés. Telefon szám : 770.

===== Tessék probamegrendelést tenni. ======
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Bájteli Leokáclia.
Nagy a hőség. Oh engem nem is e nagy 

hőség, mint inkább oltható lángok heví­
tenek.

Huszárok jöttek városunkba. Óh fel­
pezsdült a vérem láttukra. Azt hiszem ne­
kik is, mikor engem megláttak. Oh !

A Kondor-cabaréval nincs megelégedve 
a publikum, ez magától érthető, mert "nincs 
köztük oly bájteli. mint én.

Megnyílt a nagyerdei tennis pálya. Óh, 
ha látnának, mily ingerlőén bájos vagvok 
tennisz blúzban, mikor a golyókkal játszom.

Milyen a sors iróniája. A nyár csalta 
ki reményeim — befagvtak.

Mamukával tegnap a lelencház előtt 
sétálgattunk. Mennyi gyermeket láttam! Óh!

Színházban.
Elhozta nagycsád látcsövét ?
Igen, de nem használhatom.
Miért ?
Mert otthon hagytam a karperecemet.

Vegzetes csónakozás.

Bemek itt a táj. kilátás, 
Feliidit a csolnakázás.

De hopp, itt garambol törrtént. 
Szandolin. csolnak összeért.

Szandolinos jutott bajba’ 
A napernyő felnyársalta.

„Xomló-kert“ vendéglő,NAGYVÁRADON a debre­
ceniek találkozó helve a 
közvetlen a Körös-part és városháza mellett, kellemes, pormentes kert­
tel. Állandóan friss csapolásti sör. Kitűnő magyar konyha és fajborok. 
Szolid áralt. Elegáns női kiszolgálás. A kerthelyiség reggelig nyitva. 
Feltűnést keltő amerikai katonazene automata és elsőrendű cigányzene. 
Állandó látogatást kér

Bors Dános.

Bók.
— Nagysád milyen jelmezben lesz a mulatságon ?
— Ibolya leszek. Kupak ur.
— Oh. az nagyszerű lesz. Hogy fog akkor nagysád 

illatozni.

Kolozsvári csipeszek.
Gidófalvi István ismét korszak alkotó indítványt tett; mint­

hogy azonban uj korszak mostanság nem várható, kiadták a kor­
szakalkotó bizottságnak örök tanulmányozásra.

Ora a városházán. Bariba Gergely juh Iáit „tűz dtó“ a vá­
rosházára órát. tervez. Szegény Gergely már odáig ju:ott, bogv tudni 
akarja pontosan: hányat is ütött az óra. így van ez. ha megvénül 
az ember.

A Biró-patikába betörtek. Csak pénzt vittek el, havasi gvo- 
pár krémet nem loptak egy tégellyel sem a szakértő betörök.

Szvacsina Géza polgármester, mint értesülünk, emléktáblá­
val készül megjelöltetni azt a helyet, hol a Kolozsvári Kossuth szob­
rot felállítják, nehogy a késő utódok elfeledkezzenek majd magáról 
a szoborról.

Kecskeméthy Estvány képviselő legközelebb megalakítja 
Kolozsvárt a „Szórakozott szó rak zók egyesületét“.

Fekete Nagy Béla ellenzi, hogy a városházára órát állít­
sanak. Fél talán, hogy figyelmeztetést, kap. hogy „ütött már az óra !“

Köntzey Imre naptárörgróf és ilíemhelykutató régész egyet­
len tagja a konimunit ásnak, aki dolgozik, de nincs látszat ja a mun­
kájának. — inert a városházán cerberusok kergetik el. aki dolgozni 
akar.

Neviczky János rendőr fogai ma zó nem hiába újságíró volt. 
találékony is ötlete. A molnárok közt. akik egymást a vízért le akar- 
ták gyilkolni, komoly tárgyalás helyett, anekdotákkal kötőt' egyez­
séget. Bár a pótadót is lehetne jó viccekkel leszállítani a humor 
iránt érző tanácsc-al.

Áldozó csütörtökön Herczegh Jenő megáldozott, hogy ö 
hith róm. katli. volt. lesz és marad.

A győriek román leányokat kérnek az EMKÉ-töl, illetve 
Sándor Józseftől. Kiváncsiak vagyunk, hogy a tiszteletbeli kultur- 
eg}det a győriek jó szándékán támogatja-e ?

Lakatos Ferenc, tekinteti el arra, hogy az Osztrák-Magyar 
bank a kamatlábat leszállította, a kánikulai idényre felemelte a spric- 
cerek számát, napi fogyasztásra tizen előre.

Somogyi Pistát leszavazták a közgyűlésen. Hiába! amióta 
a kolozsvári Ugrón is egy :álból cseresznyéik a kupakkal, elvesz­
tette a polgárok bizalmát. A hóstát nem bocsátja meg néki, hogy a 
telkén épült a policáj-kaszárnya.

Haza.
Sokszor kullogtam már bizony, 
Haza késő éjben,
S mindannyiszor veszekedett 
Az én feleségem.

Végre is a pörlekedés 
Valóságos átok,
Most már haza nem későn, de 
Korán reggel járok.

! Jégszekrények áXn =!
üveg- es porcellan- 

raktaraban
DEBRECZEN, Piac-utca 5-ik szám
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Carambol Flórián Neumann Gyula r" ■ r\
festék-kereskedése a ■ 6S16K

Debreczen, Hatvan-utca 5-ik szám

Tartalék»: mák rendelt újból 
a felügyelő' ur a minap, amiért 
kedves nőm ugv kirúgott {bo­
csánat ! nem engemet), hogy 
eltökéltem magamban, misze­
rint mihelyt megérkezem ren 
deltetési helyemre, azonnal be 
leget jelentek. Ehelyett azon­
ban az történt, — hogy kedves 
nőm kirúgása után olvan beru- 
gás következett nálam, misze­
rint a menetlevelet a Herkó 
Páternek se tudták vélem alá­
íratni, miután örökösön abban 
a balhicdclcmben ringattam ma­
gamat felstimmelt idegzetem 
következtében, bogy erővel 
váltót iratnak alá, mert ettől 
épugy iszonyodom, — lévén 
már téves váltó állításból ki­
folyólag több Ízben karambo­
lom, mint a hitelezőktől. Ha­
nem a forgalmi főnökség se­
gített rajtam, olyanformán, ho: 
értesítettek, miszerint a jövő ha 
— 2 koronát.

Telefon: 566
7D llimfl hogy Hrahéczi Antal ruhafestő és ve 
J [j Ifi Ej u S3Tészeti tiszti tó intézete Debreczen 

J Széchenyi-u. 42. sz. a. van. A gőz- 
mosodában a ruhát nem klórozzák =^^==

tett e; raktár-
kérvényeket elolvas

Meskó Lászl
igazsagiig-
menyi igazság'

A ,, Szabolcsvármegye-1 elmondhatja, hogy az : lfi»H 
újságírást — megverte a Krisztus. I ■■

Kállay András jellemrajzokat közöl. A közönség j ■ 
szívesebben venné, ha nem a nagy idők embereit, hanem |bJ©*|L 
a mai idők nagyságait venné bírálat alá.

Nagy Ákos őrnagy olyan puskát talált fel. amely irtó szeri 
lövet a peronoszporára. Végre egy katona, akinek a puskája nem 
öl. hanem — elevenít.

Tiszapolgáron sáskát fogtak, amely ott akart — megpoKá- 
rosodni " °

Kiár Istvánról a „Szabolcs-1 és a „Nyirvidék“ tárcát közöl. 
A „Szabolcsvármegye“ hallgat, talán nem bizonyította otr, be az 
iró kézzelfoghatólag — önállóságát.

A leányegylet juniálisára katonabandát hozat. Jó is lesz, 
men a sok majális addig lelohasztja a közönség kedvét.

A gávai ifjúság meghívójukban kiemelik, hogy nyíregyházi 
műkedvelők is lesznek. Csodálatos, hogy a megye székhelyén min­
den szereplő nyíregyházi és ez — nem hatja meg a közönséget.

A nyíregyházi polgári leányiskola kirándulás céljából ke­
resett egy nagy magyar várost és kiválasztotta Munkácsot, a — 
kaftánosok Lazáját.

Az uszoda megnyílt Nyíregyházán. A nőcskék férjem- 
uramék kontójára uj ruhákat vettek, mert a medence széléig kiséri 
őket a — divat.

A dalestélyen előadott darabok „viharos tetszést“ arattak 
ami a nagy szélben nem is volt csoda.

A lapok szerint Martinyit és ProLof nevez1 ék ki az adófel- 
szoiamlo-bizottsag elnökeivé. Szép hivatal addig, — írtig a közönség 
nem tudja.

Sipos Árpád az állam vasutat ütve kibüki. hogy a kisvasúinál 
egy nap 4.-Í-2 koronás bevétellel szemben 580 korona kiadás merült 
tel. Géltl is elinonliatja, — adtál uram dicséretet, de nincs benne

Kérdezi a felügyelő ur tőlem 
előléptetéssel ? — Mondok elés 
közelgő" nagy családomra, mélt 
másodikat, sőt lehetőleg a har: 
családja kérdi. Van kérem, é[ 
az első gyermekem, de hát ahol 
mert ebből hamarább kapunk ketté 
llát majd intezkedek, hogy mielőbb 
a harmadikat is.

-yoa ■ -sc p ...vSv.egedve az 
ően, de tekintettel rohamosan 
v kieszközölni minél előbb a 
Kiléptetést is. Hát van önnek 

:ppen az iskolai szünidó’re rukkol haza 
már egy van, ott jön a többi is, 
it is, mint az előléptetésből egyelj 
b megkapják a másodikat is. meg

Ncipiíapilapu.
(Ollóztatott.)

N e tv - j ork. Tudósítónk (!) jelenti, 1 
negyedben egy léghajó zuhant le. melyben 
ült. Többen megsebesültek.

a magyar

H jövő század regényéből
Hopták 1 Must 

fugák én magától 
infanteriszt Bercsé­
nyi kérdezni való 
mit.

Vadjuk én nad- 
jón kiváncsi.

Hodj thodna 
moga háborús idő­
ben edj ruhám) lu 
vas huszárnak ellent

A Klár-fivérek massage-gyógymódjukat a napfény igénybe 
vételével tökéletesbit ették.

— Sapnek a fűre Wy @
jj pompás niedert. ^as*

S miért ?
Hodj - hull testemen 

khivivott dihadalm.

Kúra.
Asszony : Sehogy se szeretem, hogy annyit kár­

tyázol I
Kérj: De édes lelkem, valahol csak ki kell vernem 

a kezemből a — reumát.

pahipa oldjonfit fújó

Moga infanteriszt Thükölv. miért mosolyog 
Nadszerő eszmém von. hodnadjos ór I 
Hodjan ■
Hát én nem fugok ülni ellenség, mert ti

Gummi-, rézbélyegzők, pecsétnyomók. — Moder 
nyomtatványokat legelőnyösebb beszerezni

az Első Debreceni Ruggyanta -Bélyegző-gyár
nyomdában Debreczen, Simonfi’y-utca 5. szám

De ha a császár poroncsulja. 
Hadnadjos úrnak alásun jelenthet 

sakterukat.nveln

"A r » -.’
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Csakis.
divatlapotFeleségemnek megrendeltem 

Hadd legyen neki meg az öröme. 
Neked meg több gondot.

Kolozsvárt ^ mentes szálloda
lulajdonos Boday Mihály.

a vasúthoz közel féreg- ^ R A N Y S A S.“

Debreczeni színészet. (Nyíregyháza.)

Gomolya Péter,
falusi bíró levele a szerkesztőhöz.

Lelkem ecsém uram!

Békés Gyula lemondása, ezzel kapcsolat­
ban nyilatkozata még mindig sok szóbeszédre ad 
alkalmat. Sokan az egész rejtélyes ügyet a köz­
mondással akarják megfejteni : Aki másnak ver­
met ás. — kiad egy nyilatkozatot.

Zsigmondy Anna az ide érkezett privát 
jelentések szerint mái a politikába is befolv —
Kállai Tamás nyíregyházai képviselő' révén.

Személyi hir. Sámy Béla Nyíregyházára 
utazott.

A színésznők hozzánk intézett levelükben 
arról panaszkodnak, hogy Nyíregyháza nagyon 
unalmas. Levelüket áttettük a hadtestparancs­
noksághoz, mely intézkedni fog.

Zilahy lehozatta Fenyvesit, a vígszínház tagját. Vállalkozása 
azonban nem nagyon vidította fel még — ó't sem.

Itt is tudják már, hogy megy Békés. Kár pedig, mert ő volt 
a direktor és a közönség között a kapocs, amelyet — minden ol­
dalról tépáztak.

A varázskeringö végre letűnt. Már azt hittük, hogy a szí­
nészek nem is tudnak — más darabot.

A császár katonái nak színre hozását eló'bb fehér, később 
piros szinlapokon hozták a közönség tudomására. Azt hitte a di­
rektor, hogv a piros szinlap sikere csalhatatlan.

Ziiahyné beteg. Az emberek lassan beszélik, mintha a — 
suttogás elhallatszana Debreczenbe.

Ex kathedra.
Tanár: Ha pedig a bizományba adott árúk tűzvész

elhamvadnak. .vagy árvíz következtében

Bityak Bdám
szociálista lábbeli készítő levele Andrásyhoz avigbőí, hogy Debre­
czenbe a kümíves szterájkbul folyúlag a csendőrsíget kirendelte.

— Gróf ! Ale kegyelmes
Törékeny tagjaid vacillás 

inazattjri mosolyra késztend.
— Kapták Kit mivelendet- 
tél, mikor Debreczen villany- 
rudas utcáira a kokas tollas 
legényeket vezényelénd. —
Kérlek aláson ne mozogj. ,
mert ellenben a titkos, köz- — 
sézenkénti választói jog baj­
nokai Debreczenben nagy 
számban kul iválandanak a 
szent eszme terén. Nem. ezer­
szer nem. Nem féljük a csen­
dőrt szuronyt, a' eug az ön­
kény ur.ilom. Kömives test­
véreim I ki a piacra !. Hadd 
reszkessen a tölkés osztály 
morális eleme, hadd bömböl­
jön a nagyúri tempó konzek­
vens echója. gyözendetek, 
mert a szociáldemokrata párt horribilis serege, a" úri osztály direktí­
vájába kaparászand. miként mondá az ur : „Nyemám poszlovenszki. 
dl viszisz foiy a sárga lé“, akként f lyand a vér, bár üldözend kir 
ügyészség, de gyözend az eszme, miként Napóleony mondta a mo­
hácsi vésznél : „Le karten paplanba sopszi máre veritét Hungáriám 
éljen! — Előre! fedezesd a központ.

Ki harcba száll, hadd veszeti ö,
Szabad lesz a jövő.

>J

iW

Mán jó magam se tartom a 
tiszteletes komát szent ember­
nek, akár hiszi ecsém uram, 
akár nem. Restellem világgá 
kürtölni. aki törtint velem ked­
ves ecsém uram, de mijóta bíró­
vá avatott a közbizalom, nem 
áll bennem a szó. hát elbeszílem. 
hadd legyik kedve kinek-kinek. 
Ahogy ecsim urainék i elé meg­
esik. hát mifelénk nagy ritkán 
sokszor megtörtinnik az, hogy 
vagy a jegyző komának vagy a 
tiszteletesnek, vagy egyiknek- 
másiknak a foga gyün. Jelen­
leg a múlt héten a tiszteleres 
komámnak evütt a foga, oszt Székely

átrándultunk a „Korlátlan“-ha. Csúszott az ital lelkem ecsém uram. 
hogy jobban se kelletett. Jó magam meg hogy asszony nélkül érez­
tem magamat, még amortizatcijÓs kölcsönt is vertem vóna fel a házra 
akippen vótam. Élig a hozzá ecsém uram, hogy valami takarosait 
beállítottam. A korlátlan kimérő barátom és elvtársam mondja, hogy 
más állapotba vótam, oszt hogy cuing rullam a hús tnggya ecsém 
uram, oszt a tiszteletes koma tartott a gpita üt-istül. bár be tukmál­
tak a jéghütőbe öcsém uram. Felibrettem oszt hajnal tájt tnggya 
ecsem uram. oszt úgy éreztem magamat, mint a miskolezi kocsonya. 
Na hát m .n a papoknak se lehet hitelt adni kedves ecsém uram. 
Csintalanabbak ezek ecsém uram. ha a fülök melegszik, mim a jóra- 
való cibil ember, bizon Isten. Tiszteltet! az anyjok ecsém uram. 11a 
nos embernek tecenók lenni, bár, küdenék vagv nigy fijók rucát.

Jóakarója

Gomolya Péter,
főbíró cm. ká.

Utolsó szó.
Meghalt hát a szegény Csorna latéi. 
Es mi volt az utolsó szava?
Azt modta. hogy : papucs.

Gondolatok.
Sok ember szerénynek látszik, 

pedig csak buta.

Sok buta - nem tud szerény 
lenni, ha akarja sem.

Ha a halál elleni orvosságot tel

do£

férfi.
Asszony nyelvében - - pusztul a

A fiú gyermek mikor megszü­
letik. hallgat, a leány már akkor is 
sipit.

Ma már változott a közmondás: l'énx beszél ember
hallgat.

mm -K,........ . , -■ .«».«..I., UMflW
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Szalma- és Panamakalapok
átalakítását jffgarjtlkay fajosára:,'.1!

tisztítá­
sát, vagy

Orvosnál.

kezdi
miközben eszméletét veszítve így kiáltott fel ..Ne bocsásd"

A magyar állam vasutak

már a fájós lábammal.— De orvos ur. mi lesz 
hiszen csöppet sem javul.

— Csak türelem barátom, akkor meggyógyul.
- Ha türelemtől gyógyul meg, akkor" ni fért teccik 

belém diktálni azt a sok orvosságot >

Pakonpart JllPrécI
mikor elemében van.

— A ' van szeren-•sém doktor ur !
Tessék kéem helyet paancsolni 1 Miilen 
újságot méltóztat pancsolni, kéem V Kari- 
kás-t, kéem V Paancsoljon ! Azonnal jövök, 
kéem ! Feri habot, kéem ! Teccik látni, 
kéem az ember egész nap dolgozik, kéem !

— Tessék kéem ide a mágnás helyre, 
kéem ! Miilen fazont, kéem. Rövidet, keém ?
Oh, pe'ig kéem a rövid nem egészséges, 
kéem. Ma a hosszú dominál, kéem. Feri 
lámpát gyújtani, kéem, kettős lángot a dok­
tor urnák, kéem. Timsót, vagy púdert méz­
tat paancsolni, kéem ? A hajat megkenjük, 
kéem ? A megvan, köszönöm, kéem Feri 
kalapot kéem I Ajtót, kéem ! Legyen szerencsém holnap is, kéem. 
Asztoszolgálja, gute nyakvincsi I

Szerkesztői üzenetek.
Fodrász. Vettük kéziratát, s azt olvasván, — kinőtt a szakál- 

lunk. Szóval az Önkegyed zöngeményei kitűnő szói csalók.
Mariska Kisnagysád elmúlt éjjel rémest álmododott Hogy 

mit. arra nem emlékszik, csak reggel a párnája csücske a szájában 
volt. Hm, ez különös, lés nem méltóztatott reggel dalolni, hogy : 
„Csókra, csókot édes, fogj karoddal át".

Tibor — Örült szerelmes vagyok: — kiált fel levelében. — 
Mit tegyek urak > — kérdi. — Feküdjön a kis vonat alá.

író. Vjabban be küldött prózáját nem használhatjuk, mert igy 
-ezdi : „Éliás szomorú léptekkel haladt a sudár törpe fenyők alatt,

men et ren dj e.
— Érvényes : 1908. évi május 1-től. -.-r.m-, ■:

Debrecenből indul.

Napszak óra perc Vonat neme Hová

éjjel 2 20 személy P - Ladány-B. -Pest k.p.u.
7, 2 44 M.-Sziget Körösmező

reggel 4 36 vegyes Tiszafüred —Füzesabony
5 09 motor Püspökladány
5 10 személy Szatmárnémeti
5 15 Nviregyháza—Szerencs
5 30 motor Hajdúnánás Tiszalök

délelőtt 8 09 „ Hajdúnánás
» S 51 személy Nyíregyháza Szerencs
» 8 57 gyors Budape-t k. p. u.

9 41 vegyes Derecske-N.-Léta Vértes
10 ' — tvszsz. Királyháza
10 50 vegyes Tiszafüred- Füzesabony
11 06 tvszsz Püspökladány
11 11 motor Hajdúböszörmény

délután 12 10 személy Budapest k. p. u.
12 15 Hajdúnánás Tiszalök

„ 12 20 gyors M.-Sziget Kőrösmező
12 26 személy Nyíregyháza—Szerencs

2 20 motor Hajduhadház
3 45 tvszsz. Püspökladány

«7 3 56 személy M. Sziget Körösmező
4 28 „ Nyíregyháza Szerencs
4 36 Hajdúnánás - Tiszalök
4 42 gyors Budapest k. p. u.

„ 4 51 vegyes Derecske-N.L-éta-Vértes
„ 4 56 Tiszafüred

este 6 57 gyors Szatmárnémeti
j, 7 — motor Hajdúnánás

7 06 személy Nyíregyháza —Szerencs
9 — P. Ladány— Nagyvárad

„ 10 38 motor Nyíregyháza
10 40 személy Budapest k. p. u.
10 53 JJ Máramarossziget

Debrecenbe érkezik.

Napszak óra perc Vonat neme Honnan

Nem tudom mit gondoljak én, 
Hogy még most sem jön az öcsém.

Lezter József fényképészeti, testeszeti es lenykepungvitasd 
műterme Piar-iitcR 44 Állandó kiállítása műterein kaim nmar -1 i iái.

Katonakesztyük tisztítását
javítással együtt párját 8 kr.-ért, E™DEBRECZEN, Loránffy- 

szám.

éjjel í 29 személy Máramarossziget

reggel
2 IS Budapest k. p. u.
5 03 „ Nagyvárad - P.-Ladány
6 35 motor Nyíregyháza

„ 6 48 személy Királyháza
„ 7 14 „ Tiszalök Hajdúnánás

7 20 vegyes N.-Léta-Vértes Derecske
„ 7 46 tvszsz. Püspökladány

7 54 vegyes Tiszafüred
délelőtt S 04 személy Szerencs — Nyíregyháza

8 46 gyors Szatmárnémeti
9 36 motor Püspökladány

11
11

26
35 személy

Hajdúnánás
Szerencs—Nyíregyháza

11 40 „ Kőrösmező M.-Sziget
délután 12 OS gyors Budapest k. p. u.

2
51

motor Hajdúböszörmény
2 tvszsz. Püspökladány
3 05 vegyes N. Léta-Vértes-Derecske
3 24 személy Szerencs — Nyíregyháza
3 36 „ Budapest k. p. u.
3 40 motor Tiszalök Hajdúnánás
4 22 gyors Körösmező —M.-Sziget

-5 31 vegyes Füzesabony—Tiszafüred
este L 6 30 személy Tiszalök—Hajdúnánás

6 33 motor Hajduhadház
6 43 személy Szatmárnémeti
6 49 gyors Budapest k p. u.

„ 8 46 személy Szerencs —Nyíregyháza
9 46 „ B.-Pest k. p. u. P.-Ladány

10 12 Körösmező - M. Sziget
10 13 motor Hajdúnánás
10 22 vegyes Füzesabony Tiszafüred

n 10 26 személy Szerencs—Nyíregyháza
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Nem szabad
v figyelmen kívül hagyni, hogy a

legolcsóbb butorraktár SS^SkSt nagy bútorvásárt rendez
kizárólag jobb minőségű polgári és urasági lakásokhoz a legdusaty választékú 1 aktaraiban.

WEISZ GYULA 2 .............^
jobb minőségű pok 

Ajánlatos tehát mindenki figyel­
mébe, hogy bútorvásárlás alkal­
mával okvetlen föl .et esse ■

legolcsóbb butorraktárát Dcbreczen, 
zéchenvi u. 111. s/.. Mindennemű kárpitos, 

asztalos és díszítő munkát jutányosán készít.

4S371
19ÖS. tk.

KERÉKPÁR, VARRÓGÉP, GRAMAFON,

I villamossági czikkek és mindennemű 
alkatrészek á landó raktára. Nagy- 

választék
= lemez újdonságokban. =
Elvállalunk villamos felszereléseket, 
mindennemű mechanikai készülékek 
javítását, vas- fémesztergályozást zo- 
mánczolást, nickeiezést és az összes 
e szakmába vágó munkákat szaksze­
rűen és pontosan készítjük.

Geltiámeiíi
műszerészek

Debreczen, Hatvan-u. 8 sz.

Ékszerek, ezüstnemüek,
rruári árnn egVházi szerek, órák, angol, Iran- V É DJEgy 
’ . - dl Uil cia és China ezüst dísztárgyak a f n
legújabb angol rendszer szerint beszerezhetők

Reszletfizetesre
S á t~cfí1 I á n n C ékszergyárostól 

J ítn OS KOLOZSVÁRT.
Képes nagy árjegyzék ingyen.

Az elismert PUGH és TSA
„Stiria“, „ijelical-premier", „3ürkopp~3ianna"
kei ékpárok csakis nálam kaphatók és mindenféle hozzávaló alkatrészek.

K E S Z L E R A. ni! debreczini. ",űizeré”Debreczen, 5zechenvi-utca 1. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
A debruczeni kir. tör. mint tkvi hatóság közhírré 

teszi, hogy a kir. kincstár végrehajtatónak Jóna Mihály 
végrehajtást szenvedő elleni végrehajtási ügyében a deb- 
reczeni kir. törvényszék területén lévő Debreczen város 
határában fekvő, a debreczeni 2972. számú tkjvben. A-j-5. 
sor. 9166 hr. sz. a. foglalt ez idő szerint a Nemes Gábor 
és neje Ibos Erzsébet nevén álló ingatlanra 1734 K-ban 
ezennel megállapított kikiáltási árban az árverést elren­
delte és hogy a fentebb megjelölt ingatlan az 1908. évi 
junius hó 11 napján délután 3 órakor a kir. tszék árve­
rési termében a megállapított, kikiáltási áron alul is el­
adatni fog

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárá­
nak 10", u-át. vagyis 173 K 40 fillért készpénzben, vagy 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezésé­
ről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. tsz. tkvi hatósága.
Debreczen, 1908. ápr. 21.

Bolváry,
kir. tör. biró.

jHíolnár ferenc
ZÁDOR LAJOS UTÓDA
—— divattermeben =eee

változatos újdonságai kosztüm szö­
vetek, selymek, bársonyok, naper­

nyők, mindenféle díszítések

Női- és gyermekfelöltők
o o raktárra érkeztek. o o

Meghívó. Van szerencsém barátaimat, k. isme­
rőseimet és a n. é. közönséget f. é. 

május 31-én és junius 1-én vasárnap és hétfőn a vezetésem 
alatt álló „Bodega“ (Törv. palota melletti Deák Ferenc-u.

nyári helyisegenek ünnepe- 
= lyes megnyitására. =

Kitűnő cigányokról, magyaros ételekről és jó borról gon­
doskodva lesz. Ha a fiatalság jó kedvét magával hozza, 
reggelig tartó tánc is lesz. — Szives pártfogást és számos 
látogatást kér rrlí___ - .° Ullniann Karoly.

megbízott.

CSIKES ERNŐ férfi szabó
DEBRECZEN. Főtér 58. sz. Bankpalota.

Úri. polgári, katonai, papi és mindenféle egyenruhák a leg­
újabb divat szerint készíttetnek. Dús raktár bel- és külföldi 

szövetekből. — Vidéki megrendeléseket gyorsan eszközöl.

Zalai Márk tanár
3 havi könyvviteli szaktanfolyama felnőttek számára, mely idő alatt 
mérlegképes könyvvezetők gyönyörű írással, levelezéssel, váltó­
ismerettel, gyors számoló képességgel, alaposan biztos sikerrel ki- 
képeztetnek. Junius 3-án kezdődik. Több ezer tanítvány a legelőke­
lőbb és legjövedelmezőbb állásokban. Beiratás naponta 10—12 ig 
(József kir. herceg-u. 42. sz. udvarkerti lakásban). Tandíj 50 korona.

Kerékpárok, varrógépek, =
alkatrészek a legolcsóbban és kedvező felteie.ek 

mellett kaphatók üzletünkben
De re ezen, Piac-utca 8-ik szám:

ROSENBERG és HAMMER
M üzletemet Simonrty-utcáról (Debreczen),

j vllwllitfl Egyház tér .">. szám alá helyeztem át.
, Mindennemű üveg és porcellán lámpák
es kepkeretezések a legjutányosabb árban árusittatnak ki.

Ifjú Pájer József utóda.
A „Karikásában hirdetni 14 vármegyére szóló reklám!
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= Megyei telefon 5.

Tengeri- és répakapák
darabonként .'10 korona. Kaphatók

BAGI ISTVÁN
gazdasági gépraktárában KABA. 
Legolcsóbb bevásárlási forrás 
arató, fűkaszáló és szö'lőpermete- 

zó'kben, jótállás mellett.
Viszonteladóknak kedvezmény ! =

Mnfhm TfÍPnci légszesz és vízvezeték vállalata Deb- 
JJAOiUiiül uctllUO reczen. Péterfia-u. 19. Telefonszáni 321.
Légszeszz, vízvezeték, angol closett. csatornázás, legmodernebb 
fürdőszoba berendezés, gőzfűtési, központi vízmelegítő berende­
zések és minden e szakmában előforduló javítások szakszerűen, 

gyorsan, jutányosán eszközöltetnek.

—a»-

.o ©

Cavaszi idény!
Építkezéshez: vasgerendák. Porcellán 
és vaskályhák, konyhák. Építkezési 
vasalások. Méhészeti cikkek és szerszá­
mok minden iparághoz. Fürdőkádak, 
jégszekrények, vasbutorok. gyermek- 
kocsik, kertészeti felszerelések, kerti­
padok és bútorok. Minimax tűzoltó- 
készülék. Önműködő ajtózárak, kerítés­
nek való tüskés sodrony és sodronyfonat.

TÓTH GYULA
vas n agy k e r e s ke d 5 

DEBRECZEN, Piac-utca 20.

..Kovács^ kénes hatású ártézi-fürdö

m Bihar-Diószegen. =
Rövid fennállása óta elért fényes gyógyeredményeket számos 

köszönő és hálairat birtokában van s a vidéki közönség által elő- 
szerctettel és tömegesen fölkerestetik. — A fürdő
több fürdő kabin és vendégszobával rendelkezik, amelyek 

l gcé szerűdben vannak felszerelve,
úgy, hogy a kényesebb izlésüek is teljesen otthonoson érezhetik 
magukat.

Vendéglő és italmérő helyiség, fedett tekepálya, mazegável is 
rendelkezik, ahol a fürdőtulajdonos személyes felügyelete alatt a 
vendégek a legkifogástalanabb ellátásban részesittetnek.
Eddigi tapasztalatok után biztos hatású
a köszvény és csuzos bántalmak különböző alakjainál; börba- 
jok, vese-, máj-, lép- és méhdaganatoknál és gyulladásainál, 
aranyeres bántalmaknál, az idegrendszer számos megbetege­
déseinél, törések és ficamok után visszamaradt tagmerevedé­
seknél.

Külünüsen felhívjuk a tisztelt közönség figyelmét azon szeren­
csés körülményre, hogy
e vidéken állandóan fellépő malarikus lázak által okozott léptu'tengések 

a fürdő rövid használata után gyorsan eloszlanak. 
miért is mi mint utókura ischias bántalmak után úgyszólván nél­
külözhetetlen.

A fürdő állandó orvosi felügyeletével a községi orvos ur van 
megbízva, ki a hozzáforduló betegeket a leggondosabb szakszerű 
kezelésben részesíti s a fürdő használatát illetőleg hasznos tanács­
csal látja el.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri
Özv. Kovács Sándorné, fürdőtulajdonos.

U MEGJELENT!
A városi tanács kiadásában

DEBRECZEN SZAB. KIR. 
VÁROS épvényben levő 
SZABÁLtYREHDELíETEI-
Nek gyüjtejviemye.
Az 564 oldal terjedelmű vaskos kötet ára

2 KORONH
Kapható a városi könyvnyomda-vállalat 
irodájában. Kossuth utca. városház-épület.

SZENT LÁSZLÓ (Püspök) hévviz-gyógyfíirdö Marosán Géza
TVT ITnnn rí mnllnlt TT nrnnlc ló n rtf fiirrlnh tinin olüit ®N. Várad mellett, Kernáts János fürdőbérlő kezelése alatt.
Kényelmes közlekedés. Vasúton Váradról fél-, kocsin háromnegyed 
órai távolságban. Május augusztus hónapokban naponta 12, vasárnap 
és ünnepeken 15 vonat közlekedik Nagyváraddal. A vasúti állomás a 
fürüőtelepen van. Az európahirü C meleg természetes hévviz javalva 
van: az Ízületek és izmok csúzos bántalmainál, idült és különösen sa­
vas izületi loboknál, csonttörések és különösen visszamaradt vastago­
dásoknál, köszvénynél s annak különböző alakjainál, idegbajoknál, me­
lyek reumatikus alapon keletkeznek (ischiasnáll, különböző bőrbajok- 
nál, végre női bajoknál; bensőleg. heveny és idült gyomorbántalmak, 
májbajok, vesekövek eseteiben. Állandó főorvos: NAGY IGNÁC dr.

A különböző igények szerint berendezett nagyszámú szobák napi 
ára 1 kor. 20 filler és hat korona között váltakozik. Gyógyterem 
IKursalon) hírlapokkal, zongora, könyvtár és tekeasztai. Teraszok szép 
kilátással. Éttermek, cukrászda, sétahelyek a fürdőtelepen és a mellette 
eheriilő őserdőben. Az erdőben jó tekepálya és lawn tennisz. 1 tükör 
fürdő és három kádfürdőn kívül mór fürdők is vannak rendszeresítve. 
Fürdők 40 fillértől 1 korona 20 fillérig. — Elsőrendű, kitűnő zene­
kar. Telefon összeköttetés Nagyváraddal. Villanyvi ágitás. A leg­
szebb kirándulási és szórakozási hely. Konyha és vendéglő a bérlő 
saját vezetése mellett. Prospektust kívánatra küld a fiirdökezelőseg.

műszerész orthopéd-mester KOLOZSVÁR, Klinika.
A kolozsvári m. kir. tud. egyetem sebészeti klinika 
orthopéd-gépek készítője és a Magyar Államvasutak 

Erdélyrészi szállítója.

Készít: Testegyenesitő-gépcket, feszítő-gépe­
ket, járó-gépeket, tám-gépeket, művég-tago­

kat a legkülönféle esetekhez. 
Továbbá az ezekhez tartozó összes segéd­
eszközöket. például ágybetétet és függesztő­
készüléket, nyújtó-padokat, járó korlátot, 

mankót stb.
Levélbeli megl eresésekre vidékié személyesen metyek.

ML - '

Aalpittatott 1900 Kolozsvárt. — Sürgönyeim: MARUSÁN Klinika

'
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dPRO HIRDETÉSEK. ®
l^lja 10 szóig- 40 fillér, minden további szó 4 fillér.

VptŐűéllPk teÜesen kijavítva, minden nagyságban, a legolcsóbb- 
r fcivytjitix ár és kényelmes fizetési feltételek mellett' kapható 

Rahmer Sándornál Debreczen. Piac-utca 26. sz. (nagytőzsde udvar). 
A Meliehár-féle eredeti páros sorú Unicum Drill vetőgépek kizáró­
lagos pviselője. L gyanott használt legjobb gyártmányú marokrakó 
aratógépek teljesen üzemképes állapotban felelőség mellett potom­
árban kaphatók.

Legjobb és legolcsóbb a

SZÓI! A LE Á N V KÉ-If !!„
Kapható minden jobb füszerüzletben.

SSt!“!1 Neumann Nándor gg* Debreczen.
B

íílltflrnilfHrit Boros Fülöp (Karczagon), mely 24,000 lakosú 
* hMHI ül rosban egyedül áll, eladj a. = —

vá-

TAHBAY JÓSZEF utóda órás és ék­
szer kereskedő Debreczen. Piac-u’ca 18. 
Nagy óraraktár és javító műhely.

Szegedi Gyula
szám (Tisza-palota).

Óra és ékszer-javítások 
Vegyen csipkét papírból jlíihály Sámuelnél főtér 30.
líráktól IpVpIpH °cska ruhákat igen tisztességes árbi
»-í km*, luVKUÍU Rósenberg Béni Debrecen, Bádogos-

főnyeremény

FÉRFI, fiú- és gyermek-
a legolcsóbb árban

RUHÁK

Grünfeld Adolf és társánál
kaphatók

—• Mérték szerint a legolcsóbban készítünk. == 
DEBECZEN, KISTEMLOM MELLETT. Sarok üzlet.

árban vesz 
utca 1

most a Harmathy antiquáriumában könvveket vá- 
sárolni, Füvészkert-u. 14. Dús választék potom áron.

Villamosvilágitási és erőátviteli berendezések
lakások, üzletek és egyéb helyiségek részére, legelőnyösebben és a le--
érSmefa“; GAMIS VÍIIaiUOSSágÍ R.-7. S^tősé-e 

, Piac-utca 72.) által készíttetnek. — Szakszerű felvilágosítással ter­
vezetekkel es költségvetéssel bárkinek díjtalanul szolgál. — Vilá-itó- 
testek, csillárok és szerelvények dús választéka. íelefenszám *568.

nn\ir-ni 9S—99!l « rézszulfát tartalommal
IXUztgUllCvl, 1 kilogramm.....................................
R Ffidt tuhér, hosszú fonatokban eredeti

Kénport, Oidium ellen, lisztfinomra őrülve . .

öuttci Fonatat, 3 águ> 7 számut..........
Rezkenpor, Qidium elleni szert .....................

Kristály szóda
Bortaposó zsákok, mindennagjságban na.
Kovács Mihály utódánál.

34 kr. 
32 kr.
14 kr. 
46 kr.
15 kr. 
5 kr.

;yság szerint. 
Debreczen, 
Kenyér-piac.

Alkalmi ajándékok

ékszerekben es orakban
pintér Gusztáv ékszerésznél Debrecen.

Piac-u. 26. Fötözsde mellett!
berendezésre műhelyt nyitottam 
Debreczen, V ár-utca sarkán (ZenedeBádogos és vízvezeték

mellett: Burg Ignác.

RUhatiVtitlí r í-V-UÓ ,intézft debreczen, Ispotály-utca 19. szám a nuiiailduiiu Gyujto-telep: kossuth-utca 13. - Meglepő olcsó árak 
Latinka Lajos szabó.

AUTOMOBIL*
elegáns öt üléssel tizenkét lóerejü 
Touneau legolcsóbb álban Elő­
nyös fizetési feltételek mellett 
azonnal eladó. Megtekinthető és 
bővebb felvilágosítást ad Cserve - 
nyák Debreczen, Arany d.-u. 62.

IV
A legszebb és legegészségesebb gyógyhely a

Konyári sóstó gyógyfürdő.
Fürdöidény : április hó 26 tói szeptember végéig

A Hírei- hírneves orvos felügyelete uhut áll. Kivel o g, ngyhatású rlieuma 
vs,,z miiHlen szervi lníiualimiUiiiU. I<1 *•" ba joknál hidvg
a íz gt og> m,i.;. ^ - Csodálatos szép és kellemes fekvés.
Debrecenből társas-kocsi közlekedő, , da és vissza 4 „z-mélvig 8 K. 5
szemelj 10 lx. \ asuton IJcbreczenböl .1. 9 óra ........ -re Hnssznpályiie-, hol
társaskor,.;,* rendelkezésre áll Egy személv 5 , fin. Bővebb felvilágosítást 

a<i RAi’Z JÓZSEF Debreczen, Szálkái-utca 7. szám. Tisztelettel

a konyari sóstó fürdő uj tulajdonosai.
II. .11

Tiíonsli Miklós
Uj vendéglő megnyitás! !

A „Vasúti Vendéglő“ megnyitása.
Van szerencsém a t. közönséget értesíteni, hogy a Németh 

András-féle házban levő

Vasúti vendéglőt
(Petőfi-tér 11. sz.) átvettem, azt újonnan átalakítottam 
nagy szellős üveg étteremmel, árnyékos nvári kér.tel 

kibővttettem.
Állandóan friss csapolásu sört és tisztán kezelt homoki­
kén,- es hegyi borokat szolgálok Zamatos magyar konyha' 
Abonnamát úgy bent, mint kihordára elfogadok Szives 
pártfogást két tisztelettel

kengyel Miklós, vendéglős.

kőfaragó mester telepet 
Debreczen, Boldogfalva-utca 

__  - - 23-ik szám alól -
Piac-utca 83-ik szám ala helyezte át “iwjj

Elvállal mindennemű az építés terén előforduló kőfaragó munkákat 
sirszegelyezeseket, síremlékeket a legdíszesebb kivitelben, betüaranyo- 

zást, régi emlékek lielvreáiiliiását.
A megrendelések pontosan és jutányosán teljesittetnek.

LOSONCZY JÁNOS
épület- és mülakatos.

Debreczen. József király herceg utca 16 ik sz.

Elvállal minden e szak­
mához tartozó munkákat 
a legjutányosabb árakon

{

tiebreeeen es br rAroe kOnymyomdi-TAUMn* 908 ] 1

T mSml


